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Plats:  

 

Slogboden Ullvi 

  

 

Mötesdeltagare 

Namn Roll Org.tillhörighet Närvarotid 

Per-Erik Skog Ordförande           Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Bengt Matspers Vice ordförande  Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Lars Rydstedt Sekreterare Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Ingvar Karlsson Kassör Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Mikael Karlsson Ledamot                Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Jakob Bergvall Ledamot                Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Matthias Wiktorsson Suppleant              Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

Roger Svensson Suppleant Dalarnas Dreverklubb 13:00-14:30 

 

För kännedom 

Namn Roll Organisationstilhörighet 

Alexandra Piirhonen  Suppleant Dalarnas Dreverklubb 

Lennart Hedin Ledamot Dalarnas Dreverklubb 

Peter Back Suppleant Dalarnas Dreverklubb 

Ulf Spånberg Suppleant Dalarnas Dreverklubb 

 

Protokollsjustering Justeringsdatum 

 

Protokollet är justerat genom att protokollsförslag skickats via e-post till 

ordförande och justerare för granskning. Därefter har de svarat med 

eventuell ändring eller att protokollet är korrekt formulerat.  

Justeringsdatum anger när båda har lämnat sin justering via e-post till 

sekreteraren. 

 Protokollet undertecknas av justerarna vid påföljande styrelsemöte. 

 

 

 

 

 

§ 1. Mötets öppnande Åtgärdas av: 

 

Ordförande hälsade styrelsen välkomna till dagens styrelsemöte. 

 

 

 

 

§ 2. Godkännande av kallelsen  Åtgärdas av: 

 

Kallelsen godkändes  
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§ 3. Godkännande av dagordningen 

 

 

Åtgärdas av: 

 

Dagordningen godkändes. 

 

 

 

 

 

 

§ 4. Val av justerare Åtgärdas av: 

 

Styrelsen beslutade  

att utse Mikael Karlsson att jämte ordföranden justera protokollet. 

 

 

 

 

 

 

§ 5. Val av sekreterare Åtgärdas av: 

 

Styrelsen beslutade  

att utse Lasse Rydstedt till sekreterare 

 

 

 

 

 

 

§ 6. Surr efter utställningen – platsen, festen, upp och 
nedmontring 

Åtgärdas av: 

 

Ny plats under sommarens utställning. Tycker vi att det funkade bra?  

Ja vi tycker att platsen och arrangemanget var bra. Dessutom fungerade 

campingen i Ullvi riktigt bra med plats, el, toa och övriga 

kringarrangemang. Likaså fungerade grillningen och grillplatsen 

utomordentligt bra. 

Uppbyggnaden av utställningsplatsen fungerade bra förutom visst 

krångel med husvagnen.  

Vi behöver skylta tydligare till toaletterna så folk hittar lättare till dem. 

Kanske lite fler toaletter – typ bajjamajjor, toavagn eller liknande. 

Vi kan behöva jaga rätt på en kyl, typ Coca Cola, Spendrup eller 

liknande. Pekke undersöker möjligheterna inför nästa år. 

 

 

 

 

 

 

§ 7. Ekonomisk genomgång av utställningen 

 

 

Åtgärdas av: 

 

Utställningen gick väl ihop sig. Runt 40 kkr i vinst efter alla utlägg. 

 

Pengar som vi bör använda till att investera i några nya tält, bland annat 

ett nytt domartält 3 x 3.  
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Styrelsen beslutar att: 

Ingvar får i uppdrag att fixa det. 

 

 

 

§ 8. Jaktproven / viltspåre / domare 

 

 

Åtgärdas av: 

 

Vi har stor efterfrågan på viltspårprov. Tyvärr har vi begränsat antal 

viltspårdomare och vi behöver utbilda fler. Gärna med större spridning i 

länet.  

Viltspåren ska kosta 150 kr per start till klubben och 200 kr till domaren 

vilket ska betalas på plats till domaren. 

 

Vi har redan ansökan om minst 4 - 5 provstarter samt en till unghunds-

kampen och en till klubbkampen. Flera hundar är på ingång till framför-

allt klubbkampen.  

Jaktproven ska kosta 100 kr till klubben samt 350 kr till domaren, vilket 

betalas av hundägaren direkt till domaren. 

 

Styrelsen beslutar att 

 Mikael ska lägga ut på hemsidan att vi akut behöver 

viltspårdomare och att vi även behöver drevprovsdomare. 

 Att vi aktivt försöker värva ett antal domare genom personliga 

kontakter och meddelar namnen till Pekke avseende viltspår och 

Ingvar angående jaktprov 

 

 

 

 

 

§ 9. Länskampen / datum / älgjakt Åtgärdas av: 

 

Länskampen hålls den 10 november. Dalarnas Dreverklubb är arrangör i 

år. Älgjaktlaget som jagar i området där vi har våra provrutor planerar att 

ändra sina jaktdagar så att det i såfall krockar med länskampen. Pekke 

kommer att ta upp frågan med jaktlaget i kommande vecka och 

förhoppningsvis kommer det att lösa sig. Det är svårt för oss att flytta 

tiden då provtider mm är inrapporterat till SKK och Gävleborgarna har 

haft sina uttagningar med planen att det ska gå den dagen. 

Vi behöver (och har) sex rutor klara. Domare till länskampen är klart 

med våra tre och två reserver.  

 

Ingvar har koll på mat och dryck till länskampen. Som det ser ut nu så är 

det Moskogen som kommer att gälla med catering. (Bästa pris) 
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§ 10. Årsmötet Åtgärdas av: 

 

Årsmötet hålls den 9 februari klockan 17: 00 på Dalecarlia.  

 

Dreverklubben bjuder medlemmarna på middag ca kl 19:00. 

Kostnad för mat är 160 kr per kuvert och lokalhyran är 1 500:- 

 

Övrig planering av årsmötet sker på nästkommande styrelsemötet. 

 

 

 

 

§ 11. Skrivelser – vad ska vi kommentera och inte Åtgärdas av: 

 

Inkomna skrivelser behandlades som enkel information till styrelsen. 

 

Styrelsen beslutar att: 

Inte kommentera eller besvara skrivelserna utan bara lägga dem till 

handlingarna 

 

 

 

 

§ 12. Övriga frågor Åtgärdas av: 

 

Domare till utställningen 2019 är klara. Det blir Gunnar Furuvik och 

Morgan Wackt. 

 

Dreverklubben i Gävleborg har skickat ut en skrivelse med ett antal 

kritiska frågor till CS ordförande. Skrivelsen är skickad till alla 

ordföranden i lokalklubbarna för att söka stöd för skrivelsen.  

Styrelsen beslutar att  

vår klubb ska stödja brevet genom att vår ordförande skriver under för 

Dalarnas Dreverklubb 

 

 

 

 

§ 13. Nästa möte Åtgärdas av: 

 

Nästa styrelsemöte hålls i december på Konditori Siljan 

Ordförande och sekreterare ordnar med kallelse.  

 

Vid behov kallar ordförande till styrelsemöte dessförinnan. 
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§ 11. Avslutning Åtgärdas av: 

 

Ordförande tackade för ett konstruktivt möte och avslutade detsamma 

 

 

 

 

Protokollet fört av 

Lasse Rydstedt  

 

 

Justeras 

 

 

………………………………….  ………………………………….. 

Per-Erik Skog   Mikael Karlsson 

Ordf    Justerare 

 

 

 

 

 


